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結結結結結結結結結結結結結結結結結結結結結結
果果果果果果果果果果果果果果果果果果果果果果

く
わ
し
く
は
　
秘
書
広
報
課
　広
報
広
聴
係
　
緯（
　
）５
１
３
５

２１

興調査の概要興

対　　象　市内に居住する満１５歳以上の方

方　　法　郵送による記入調査

期　　間　平成２３年６～７月

抽出方法　無作為抽出

抽　出　数　８，５００名（男性４，２５０名　女性４，２５０名）

回　収　数　３，１７０名（男性１，４０１名　女性１，５７０名　性別無回答１９９名）

回　収　率　３７．３％（男性３３．０％　女性３６．９％　性別無回答４．７％）

興回答者の内訳興

今市地域
52.0％日光地域

24.5％

居住地

足尾地域
6.5％

栗山地域4.4％

10.9％
藤原地域

1.7％無回答

年 齢

無回答1.1％ 10代3.5％

40代12.1％

30代9.5％

20代6.1％

50代16.9％
60代21.8％

70代29.0％

あ
な
た
は
、
日
光
市
に
愛
着

あ
な
た
は
、
日
光
市
に
愛
着
をを

感
じ
て
い
ま
す
か

感
じ
て
い
ま
す
か
？？

　「
感
じ
て
い
る
」
と
「
や
や
感
じ
て
い

る
」
の
割
合
を
合
わ
せ
る
と
、
　
・
１
％

７７

の
人
が
日
光
市
に
愛
着
を
感
じ
て
い
る
と

答
え
て
い
ま
す
。

　
ま
た
平
成
　
年
度
と
比
べ
て
、「
感
じ

２１

て
い
る
」
の
割
合
が
　
％
上
が
り
、
愛
着

２.９

度
が
高
ま
っ
て
い
る
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。

0 20 40 60 80 100

感じている やや感じている どちらともいえない

感じていない 無回答あまり感じていない

52.9％ 23.6％ 15.0％

4.6％
2.4％平成21年度

1.3％

4.8％
2.9％

1.3％
平成23年度

55.8％ 21.3％ 13.9％

(%)

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
実
施
理

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
実
施
理
由由

　
市
で
は
、
平
成
　
年
度
に
制
定
し
た

２０

「
日
光
市
ま
ち
づ
く
り
基
本
条
例
」
に
基

づ
き
、
市
民
と
行
政
に
よ
る
協
働
の
ま
ち

づ
く
り
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。
し
か
し
、

日
光
市
を
さ
ら
に
魅
力
あ
る
ま
ち
に
し
て

い
く
た
め
に
は
、
豊
か
な
自
然
条
件
や
歴

史
的
条
件
な
ど
を
最
大
限
に
活
用
す
る
と

と
も
に
、
市
民
と
の
協
働
の
ま
ち
づ
く
り

を
よ
り
一
層
進
め
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
そ
こ
で
、
日
光
市
民
の
中
か
ら
無
作
為

に
抽
出
し
た
方
を
対
象
に
、
市
政
に
関
す

る
意
識
調
査
と
し
て
「
平
成
　
年
度
市
民

２３

意
識
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
を
行
い
ま
し
た
。

　
今
回
は
、
調
査
結
果
の
中
か
ら
、
特
に

関
心
の
高
い
と
思
わ
れ
る
項
目
に
つ
い
て
、

平
成
　
年
度
の
調
査
結
果
と
比
較
し
な
が

２１

ら
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

※
比
率（
％
）
は
、
小
数
点
以
下
第
２
位
を

四
捨
五
入
し
て
算
出
し
て
い
る
た
め
、

合
計
が
　
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り

１００

ま
す
。

市民憲章市民憲章碑碑

２０１２年２月号１３

日
光
市
の
施
設
や
行
政
サ
ー

日
光
市
の
施
設
や
行
政
サ
ー
ビビ

ス
、
環
境
な
ど
に
つ
い
て
、

ス
、
環
境
な
ど
に
つ
い
て
、
そそ

れ
ぞ
れ
ど
の
よ
う
に
感
じ
て

れ
ぞ
れ
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
いい

ま
す
か

ま
す
か
？？

　
平
成
　
年
度
と
比
べ
た
場
合
、
　
項
目

２１

２０

の
う
ち
　
項
目
に
つ
い
て
、
満
足
度
が
上

１７

が
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
満
足
度
が
下
が
っ

た
３
項
目
の
う
ち
、
特
に
「
働
き
が
い
の

あ
る
職
場
」
は
、
満
足
度
が
大
き
く
下
が

る
と
と
も
に
、
全
項
目
の
中
で
最
も
低
い

満
足
度
と
な
り
ま
し
た
。

　
な
お
、
今
回
４
つ
の
項
目
を
新
設
し
ま

満
足

不
満

0 1 2 3 4 5 6
平成21年度平成23年度

2.90
2.56

1.37
1.06

‐0.38
‐0.57

‐2.00
‐2.01

1.20
0.85

2.80
2.39

1.69
1.08

0.98
0.67

‐0.21
‐0.44
‐0.04
‐0.13

‐0.15
‐0.37

‐0.28
0.03

‐0.17
‐0.45

‐0.57
‐1.11
‐0.19
‐0.67

‐0.64
‐0.94

‐3.87
‐2.42

‐0.78
‐0.62
‐0.42
‐0.35

‐1.40

‐1.03

‐0.64

‐0.35

6.77
6.52

満足度の計算方法　２０項目を５段階で評価してもらい、それぞれ次のよう

に計算して満足度を算出　（「満足」１０点×回答者数）＋（「やや満足」５点

×回答者数）＋（「やや不満」－５点×回答者数）＋（「不満」－１０点×回答

者数）÷回答者合計＝満足度の点数　※「どちらともいえない」は０点。

　「
住
み
続
け
た
い
」
と
「
ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
住
み
続
け
た
い
」
の
割
合
を
合
わ

せ
る
と
、
　
・
２
％
の
人
が
住
み
続
け
た

７５

い
と
答
え
て
い
ま
す
。
こ
れ
は
、
平
成
　２１

年
度
の
　
・
５
％
と
ほ
と
ん
ど
変
わ
ら
ず
、

７５

横
ば
い
の
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。

興
「
住
み
続
け
た
い
」
主
な
理
由

焔
自
然
が
豊
か
だ
か
ら（
　
・
８
％
）

７６

焔
史
跡
や
文
化
財
、
伝
統
文
化
が
残
っ
て

　
い
る
か
ら（
　
・
２
％
）

３０

興
「
住
み
た
く
な
い
」
主
な
理
由

焔
日
常
の
買
い
物
が
不
便
だ
か
ら

　（
　
・
４
％
）

５７

焔
道
路
事
情
や
交
通
の
便
が
悪
い
か
ら

　（
　
・
４
％
）

４６

し
た
。

興
満
足
度
が
高
か
っ
た
項
目

焔
自
然
環
境
の
豊
か
さ

焔
火
災
や
災
害
か
ら
の
安
全
性

焔
ご
み
の
収
集
・
処
理
の
状
況

焔
下
水
・
排
水
の
処
理
状
況

焔
交
通
事
故
や
犯
罪
に
対
す
る
安
全
性

興
満
足
度
が
低
か
っ
た
項
目

焔
働
き
が
い
の
あ
る
職
場

焔
交
通
機
関
の
便
利
さ

焔
市
街
地
の
 街
  並
 整
備
状
況

ま
ち
 な
み

焔
農
林
水
産
業
の
振
興

焔
日
常
の
買
い
物
の
便
利
さ

あ
な
た
は
、
こ
れ
か
ら
も
日

あ
な
た
は
、
こ
れ
か
ら
も
日
光光

市
に
住
み
続
け
た
い
で
す
か

市
に
住
み
続
け
た
い
で
す
か
？？

0 20 40 60 80 100

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない

住みたくない 無回答

どちらかといえば住みたくない

平成21年度
1.9％

55.7％ 19.8％

1.5％

15.2％

5.9％

平成23年度
2.1％

57.2％ 18.0％

2.1％

15.2％

5.3％

(%)

自然環境の豊かさ

火災や災害からの安全性

交通事故や犯罪に対する安全性

道路の整備状況

交通機関の便利さ

騒音・振動・悪臭などの環境対策

ごみ収集・処理の状況

下水・排水の処理状況

公園・緑地・広場の整備状況

スポーツ活動や施設の整備状況

生涯学習、文化活動や施設の整備状況

教育環境の整備状況

　　　国内外との交流

女性の社会参画の状況

保健・医療サービスや施設の整備状況

福祉サービスや施設の整備状況

子育て環境や施設の整備状況

働きがいのある職場

日常の買い物の便利さ

行政情報や催し物などの情報の提供状況

市街地の街並整備状況

農林水産業の振興

観光の振興

自治会活動やコミュニティ活動への支援

市民意識アンケート調査

日光杉並木街日光杉並木街道道
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あ
な
た
は
、
将
来
の
日
光
市

あ
な
た
は
、
将
来
の
日
光
市
をを

ど
の
よ
う
な
ま
ち
に
し
て
い

ど
の
よ
う
な
ま
ち
に
し
て
い
っっ

た
ら
よ
い
と
思
い
ま
す
か

た
ら
よ
い
と
思
い
ま
す
か
？？

（
３
つ
選
択

（
３
つ
選
択
））

　
こ
の
設
問
は
、
日
光
市
の
将
来
の
ま
ち

づ
く
り
の
イ
メ
ー
ジ
に
つ
い
て
聞
い
た
も

の
で
す
。

「
森
林
や
河
川
な
ど
の
豊
か
な
自
然
環
境

を
大
切
に
す
る
ま
ち
」
が
　
・
８
％
で
第

４５

１
位
。
次
い
で
「
健
康
づ
く
り
や
子
ど

も
・
お
年
寄
り
を
大
切
に
す
る
保
健
・
福

（％）

平成21年度平成23年度
0 10 20 30 40 50

45.8％
50.7％

37.2％
42.4％

35.7％
31.8％

30.5％
32.8％

29.5％
27.8％

28.1％
26.8％

15.1％
11.0％

15.0％
16.3％

14.6％
15.9％

9.7％
9.4％

7.4％
7.3％

6.1％
6.0％

2.5％
1.6％

6.5％
6.9％

祉
の
ま
ち
」
が
　
・
２
％
、「
観
光
業
を
は

３７

じ
め
、
農
林
業
や
工
業
、
商
業
な
ど
が
バ

ラ
ン
ス
よ
く
発
展
し
た
活
力
の
あ
る
ま

ち
」
が
　
・
７
％
、「
交
通
事
故
や
災
害
、

３５

犯
罪
の
な
い
安
心
安
全
な
ま
ち
」
が
　
・
３０

５
％
の
順
で
し
た
。

　
平
成
　
年
度
と
比
べ
た
場
合
、
３
位
と

２１

４
位
の
項
目
で
順
位
が
入
れ
替
わ
っ
て
い

ま
す
。
ま
た
、
前
回
９
位
の
「
観
光
資
源

や
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
施
設
が
豊
富
な
観

光
客
で
 賑
 わ
う
ま
ち
」
が
、
７
位
に
順
位

に
ぎ

を
上
げ
て
い
ま
す
。

あ
な
た
は
、
地
域
づ
く
り
や

あ
な
た
は
、
地
域
づ
く
り
や
まま

ち
づ
く
り
を
行
う
場
合
、
一

ち
づ
く
り
を
行
う
場
合
、
一
番番

ふ
さ
わ
し
い
単
位
は
、
ど
れ

ふ
さ
わ
し
い
単
位
は
、
ど
れ
だだ

と
思
い
ま
す
か

と
思
い
ま
す
か
？？

　
こ
の
設
問
は
、
日
光
市
の
地
域
づ
く

り
・
ま
ち
づ
く
り
に
ふ
さ
わ
し
い
単
位
に

つ
い
て
聞
い
た
も
の
で
す
。

　「
各
地
域
」
と
答
え
た
方
が
最
も
多
く

　
・
３
％
、
次
い
で
「
市
全
体
」
が
　
・
６

５０

３１

％
、「
自
治
会
」
が
　
％
の
順
で
し
た
。

９.３

　
平
成
　
年
度
と
比
べ
た
場
合
、
全
て
の

２１

項
目
で
順
位
に
変
わ
り
は
あ
り
ま
せ
ん
。

し
か
し
、「
各
地
域
」
が
約
　
ポ
イ
ン
ト

１０

増
加
し
た
こ
と
で
、
他
の
項
目
の
割
合
が

全
て
減
少
す
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

森林や河川などの豊かな自然環境を大切に
するまち

健康づくりや子ども・お年寄りを大切にす
る保健・福祉のまち

観光業をはじめ、農林業や工業、商業など
がバランス良く発展した活力のあるまち

交通事故や災害、犯罪のない安全安心なま
ち

街中に賑わいや活気があふれるまち

史跡や文化財、伝統文化などを大切にする
まち

観光資源やレクリエーション施設が豊富な
観光客で賑わうまち

ごみや公害のない清潔・快適なまち

道路や公園、上下水道などの生活環境が
整ったまち

街並みの美しい都市景観の優れたまち

教育や芸術が充実した文化の香りがあるま
ち

地域の活動が盛んなふれあいのまち

スポーツに親しみ、健康増進を推進する健
やかなまち

その他

0 20 40 60 80 100

市全体 各地域 中学校区

自治会 その他

小学校区

40.6％

3.5％

12.1％

0.8％
2.9％

35.4％

4.7％平成21年度

無回答

50.3％

2.8％

9.3％

0.6％
2.4％

31.6％

3.0％平成23年度

(%)

松木渓松木渓谷谷 華厳ノ華厳ノ滝滝 龍王龍王峡峡 瀬戸合瀬戸合峡峡

２０１２年２月号１５

あ
な
た
は
、
日
光
市
が
重
点

あ
な
た
は
、
日
光
市
が
重
点
的的

に
取
り
組
む
べ
き
施
策
は
何

に
取
り
組
む
べ
き
施
策
は
何
だだ

と
思
い
ま
す
か

と
思
い
ま
す
か
？？
　（
３
つ
選
択
）

（
３
つ
選
択
）

　
こ
の
設
問
は
、
市
が
重
点
的
に
取
り
組

む
べ
き
施
策
を
聞
い
た
も
の
で
、
市
の
施

策
に
対
す
る
要
望
が
現
れ
て
い
ま
す
。

「
保
健
・
医
療
対
策
の
充
実
」
が
　
・
７

３５

％
で
第
１
位
。
次
い
で「
雇
用
対
策
の
充

実
」
が
　
・
３
％
、「
高
齢
・
障
が
い
福
祉

３０

対
策
の
充
実
」
が
　
・
２
％
、「
自
然
環
境

２６

保
全
対
策
の
推
進
」が
　
・
７
％
の
順
と
な

２３

平成21年度平成23年度

0 10 20 30 40

35.7％
44.7％

(％)

30.3％
(25.0％)
26.2％
(38.1％)

23.7％
(18.8％)
20.3％
25.5％

18.5％
21.8％
16.7％
24.7％

15.6％
(25.0％)
14.5％
(27.6％)

10.0％
10.1％
9.4％
(38.1％)

5.5％
(27.6％)

7.5％
11.7％

6.9％
(27.6％)

6.8％
10.9％

6.5％
7.5％
6.3％
(18.8％)

4.4％
(7.0％)
4.3％
(18.8％)
4.1％
(7.0％)

5.7％
3.7％

2.1％
2.0％
1.6％

1.5％

1.3％
3.2％

※1

※1

※2

※2

※4

※3

※3

※3

※4

※4

※5

※5

り
ま
し
た
。

　
回
答
結
果
の
上
位
を
見
る
と
、
保
健
・

福
祉
分
野
の
施
策
に
対
す
る
要
望
が
強
い

の
は
平
成
　
年
度
と
同
じ
で
す
が
、
新
た

２１

に
雇
用
や
自
然
環
境
保
全
の
施
策
へ
の
要

望
が
高
ま
っ
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　
な
お
今
回
は
、
項
目
の
細
分
化
や
新
設

を
行
い
ま
し
た
。
左
の
グ
ラ
フ
に
お
い
て
、

平
成
　
年
度
の
割
合
を
か
っ
こ
で
表
示
し

２１

た
も
の
は
細
分
化
し
た
項
目
で
す
。
か
っ

こ
内
の
数
値
が
同
じ
項
目
は
、
前
回
一
つ

の
項
目
で
あ
っ
た
こ
と
を
意
味
し
ま
す
。

自
由
意

自
由
意
見見

保健・医療対策の充実（保険事業の充実、病院
の整備や救急医療体制の充実など）

雇用対策の充実（企業誘致や雇用の拡大など）

高齢・障がい福祉対策の充実（高齢者や障がい
者への対応など）

自然環境保全対策の推進

安全安心対策の推進（防犯・交通安全対策など）

観光の振興（観光交流施設整備・観光ネット
ワーク化・観光ＰＲなど）

公共交通機関の充実（鉄道・路線バスなど）

商工業の振興（魅力ある商店街づくり・地場産
業の育成や中小企業支援対策など）

道路の整備（市道の新設や改良など）

学校教育の充実（施設整備や情報化・国際化な
どの新たな時代に対応した教育など）

児童福祉対策の充実（子育て支援など）

市街地の整備（計画的な土地利用などの都市計
画や区画整理）

下水道の整備（下水道の新設や浄化槽の普及）

農林水産業の振興（生産基盤の整備や高付加価
値化・販売ルート開発・後継者育成など）

地域活動・コミュニティ活動の推進（自治会活
動やボランティア活動などへの施策の充実）

廃棄物処理対策の推進（ごみ処理やリサイクル
体制など）

消防・防災体制の整備（消防施設・消防団など）

公園などの整備（公園や緑地、広場など）

生涯学習・文化・芸術活動の推進

生活環境対策の推進（騒音や振動、悪臭など）

スポーツ・レクリエーション活動の推進

その他

姉妹都市・友好都市との交流の促進

男女共同参画社会の推進

情報公開・広報広聴活動の充実（インターネッ
トの活用による行政情報サービスの充実など）

　
市
政
に
つ
い
て
の
自
由
意
見
を
伺
っ
た

と
こ
ろ
、
　
名
の
方
か
ら
１
、４
７
５
件

９０５

の
ご
意
見
・
ご
提
案
な
ど
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。
意
見
の
概
要
を
分
類
・
整
理
し
た

と
こ
ろ
、
次
の
よ
う
な
結
果
と
な
り
ま
し

た
。

興
意
見
が
多
か
っ
た
項
目

焔
ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

１３３

焔
道
路
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

１１０

焔
市
職
員
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

９１

焔
観
光
の
振
興
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

８４

焔
合
併
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

５３

焔
高
齢
者
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

５２

焔
ア
ン
ケ
ー
ト
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

５０

焔
子
育
て
支
援
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

４８

焔
交
通
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

４６

焔
放
射
線
量
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

４５

焔
税
金
な
ど
と
そ
の
使
い
道
に
関
す
る
こ

と（
　
件
）

３５

焔
安
心
安
全
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

３３

焔
ご
み
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

３１

焔
学
校
教
育
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２９

焔
病
院
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２８

焔
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２８

焔
商
工
業
の
振
興
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２７

焔
市
議
会
・
議
員
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２６

焔
生
涯
学
習
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２３

焔
景
観
に
関
す
る
こ
と（
　
件
）

２１

※
調
査
結
果
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲

載
し
て
い
ま
す
。
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新規開業の産婦人科病新規開業の産婦人科病院院


